Solicitud de aclaraciones
A LA DIRECCIÓN DEL CENTRO


D/Doña                                               , mayor de edad, con D.N.I. nº                    , señalando domicilio a efectos de notificaciones en      

ante la Dirección del Centro           

comparezco y, como mejor proceda, DIGO:


Que tengo la condición de (madre, padre, tutor legal) del/ la alumno/a                                                       , matriculado/a en el curso de tercero de educación primaria en el centro.

        Que el día                      se me ha comunicado la calificación obtenida por mi hijo/a en prueba de evaluación individualizada establecida en la Orden EDU/285/2015, de 6 de abril.

 
Que no estando de acuerdo con dicha calificación, y al amparo de lo establecido en el artículo 12.1 de la orden anteriormente citada SOLICITO QUE POR PARTE DE LOS MAESTROS TUTORES SE PROCEDA A REALIZAR LAS ACLARACIONES CORRESPONDIENTES A LA PRUEBA REALIZADA.


Por lo expuesto,



SOLICITO A LA DIRECCIÓN DEL CENTRO que proceda a comunicarme la fecha, hora y lugar en el que por parte de los maestros tutores se realizarán las aclaraciones del resultado de la prueba realizada por mi hijo y de la calificación otorgada a la misma.



 En                  , a       de junio de 2015.



Fdo. 

Recibí.




  

El centro.

