COMISIÓN DE COMEDORES ESCOLARES
Celebrada el 24/09/2015 en la Dirección Provincial de Educación de Segovia.
Asistentes a la Comisión:

El Director Provincial de Educación, la Secretaria Técnica y una tercera persona de la Dirección Provincial de educación.
Tres representantes de la empresa ARAMARK  y dos representantes de la empresa SERUNION.

Las directoras de El Espinar, Carbonero el Mayor y Valverde del Majano, los tres son centros pertenecen al lote de SERUNION.

Carmen Gómez e Isabel Gordo como representantes de los padres.

Antonio Rodríguez Belloso, director Provincial de Educación explica que la Consejería de Educación ha iniciado el proceso para rescindir el contrato del lote 1, como consecuencia de la resolución del expediente de la tuerca hallada en el comedor del CEIP de Palazuelos.

El servicio del lote 2, seguirá efectuándolo la empresa ARAMARK, hasta que se resuelva la licitación y firma del nuevo contrato. Desde la Dirección Provincial de Educación no creen que finalice el proceso antes de que acabe el año.
Se nos comunica que en el mes de noviembre se realizará a las familias Usuarias del servicio de comedor, la 1ª encuesta sobre Satisfacción (trimestralmente). Se han ampliado los ítems, respecto de la encuesta realizada en el mes de junio.

 INCIDENCIAS
Desde FEDAMPA no tenemos información respecto a los comedores gestionados por SERUNION, las directoras de los centros presentes con la modalidad de catering, afirman que la calidad de la comida ha mejorado y huele mejor.
En cuanto a cocina in situ, en Carbonero, las cantidades siguen siendo escasas.
Algunos centros están pendientes de que SERUNION lleve a cabo reposición del material.

El representante de SERUNION, Luis Gómez, manifiesta su malestar por la decisión de supresión del contrato del lote 1, por parte de la Consejería de Educación. Alega en defensa de la empresa a la que representa, que ninguno de los incidentes han afectado a la salud de los usuarios de comedor. Y  en cuanto al incidente de la tuerca, que no se ha podido demostrar que perteneciese a la cocina central de Málaga. 
Desde FEDAMPA, le recordamos al representante de SERUNION,  que al no haber asistido ningún representante de su empresa a la última Comisión de Comedores, a raíz de los últimos incidentes alimentarios del mes de mayo, , parecía desconocer que en dicha Comisión se llegó al acuerdo unánime de que los menús del servicio de comedores escolares, debían de cumplir unos requisitos de calidad, que excedan la única exigencia de ser APTOS para el consumo, además tienen que ser saludables y apetitosos. 

En esta línea el representante de SERUNION informa a la Comisión de que su empresa ya ha puesto en marcha la cocina de Valladolid, que ahora los menús se preparan exclusivamente para los comedores escolares y que se ha ampliado la entrega semanal de reparto a dos días. Han revisado el plan de menús y han incluido nuevas recetas más apetitosas y regionales.

Han sustituido los pescados desconocidos, que carecían de aceptación entre los usuarios del servicio, por los siguientes pescados: merluza, atún, salmón y bacalao.

También han incluido en el Programa de Comedor, para los alumn@s de Educación Infantil, la Libreta Viajera, para que los monitores puedan mantener informada a la familia de forma continua.
Los días 8 y 9 de octubre, SERUNION exigirá a sus monitores la realización de un curso de formación, que la empresa va a impartir sobre alergias e intolerancias alimentarias. Este curso es opcional para los monitores, que son personal de la Junta.

A esto le contesta Carmen Gómez representante de los padres, que si todo esto se ha hecho ahora es porque había cosas que mejorar.
Las directoras de los centros también reprochan a Luis Gómez la falta de comunicación de SERUNION cuando se produjeron los incidentes alimentarios, dejando a las direcciones de los centros totalmente al margen del problema, sin que pudieran informar e incluso tranquilizar a las familias, que igual que los directores de los centros se enteraron de la noticia a través de los medios de comunicación con la alarma social que eso conlleva.
El representante de SERUNION, alega en defensa de su empresa, que pecaron de un exceso de prudencia.

En cuanto a la empresa ARAMARK, que sirve los centros educativos del lote 2, la Comisión desconoce que se haya dado alguna incidencia.

Desde FEDAMPA transmitimos los comentarios recibidos desde el AMPA de CEIP Marqués de Lozoya de Torrecaballeros, sobre la empresa ARAMARK, que gestiona el servicio de su comedor:

 “…en general hay menos fritos y más fruta, verdura, legumbres… Nos gustaría que se sepa que esto ha sido valorado positivamente y también que se siga en esa línea. Todo cuanto se pueda hacer en ese sentido nos parece bien: comida más saludable, productos de proximidad siempre que sea posible…” 

“Nos gustaría que se preste más atención a las personas con alergias… Creemos que debe hacerse lo posible por mejorar la organización y si fuese necesario impartir formación”

“Nos gustaría que se mejoren los canales de comunicación con la empresa,… Hay familias que en su momento contactaron con SERUNION, pero no obtuvieron respuesta. Eso no debería pasar más”.

Los representantes de ARAMARK expresan su apoyo y respeto por la empresa SERUNION, sentenciando que “nos puede pasar a cualquiera”. Lo que hay es que solucionar los problemas, mantener la calidad y comunicarla.

Nos dicen que ARAMARK desarrolla un Programa Educativo Saludable del cuál informará a las familias de sus usuarios. 

Se da por finalizada la Comisión 
