COMISIÓN DE TRANSPORTE ESCOLAR DE LA DIRECCIÓN PROVINCIAL DE EDUCACIÓN
Se convoca la Comisión de Transporte Escolar el día 24 de septiembre de 2015.

Asistimos el Director Provincial de Educación, representantes de la Dirección Provincial, representantes de las empresas de transporte escolar de la Provincia de Segovia, representantes de los Directores de los centros con alumnos transportados y un representante de los padres, en esta ocasión Isabel Gordo. 
Los transportistas denuncian sentirse muy agraviados por el mal comportamiento de los alumnos de educación secundaria durante los trayectos escolares, con el riesgo que suponen estas alteraciones de conducta al poder ocasionar un accidente como consecuencia de la distracción del conductor. Solicitan el apoyo de las familias, pidiéndoles que hablen con sus hijos para hacerles ver la importancia de que manifiesten un comportamiento responsable a lo largo de todo el trayecto del transporte escolar, así como la importancia de que se pongan siempre el cinturón de seguridad. 
Como representante de los padres pregunto, si ya todos los autobuses del servicio de transporte escolar cuentan con cinturones de seguridad. A lo que los representantes de los autobuses responden afirmativamente.

Se vuelven a sugerir propuestas de actuación para concienciar a los alumnos transportados de que cumplan con la obligatoriedad de ponerse los cinturones de seguridad durante los trayectos escolares. Desde la Dirección Provincial se insta a iniciar una campaña conjunta de concienciación, a lo que las direcciones de los centros informan de que ellos ya lo están haciendo, desde FEDAMPA informamos de que el curso pasado nos pusimos en contacto con  la coordinadora provincial de educación vial para expresarle la preocupación de los padres por este tema. A lo que se nos respondió que desde la DGT, comparten esa misma preocupación. Y se alude a la responsabilidad de las familias en la medida de que tenemos que ser conscientes de que educamos a nuestros hijos con el ejemplo. Se nos dieron una serie de folletos informativos que FEDAMPA modestamente con los medios que contamos colgamos en el blog de la Federación y  volveremos a colgar este año. 
Desde FEDAMPA, sugerimos a los representantes de la Dirección Provincial de Educación que se pongan en contacto con autoridades de la DGT para que en próximas campañas de concienciación del uso del cinturón de seguridad, a través de los medios de comunicación, se haga una mención específica al transporte escolar y así poder aunar esfuerzos desde todas las instituciones y asociaciones que integramos la Comisión.

En cuanto a las incidencias registradas por la Dirección Provincial de Educación, en la ruta 23 de Palazuelos y Tabanera se quedaron usuarios del servicio en tierra, porque el autobús venía ya lleno, como consecuencia de los ajustes de la incorporación de los ciclos de FP y alumnos de Bachillerato. Algo parecido sucedió en Trescasas, nos comentan que todavía no se habían cerrado los carnets de transportados y hubo alumnos que no cogieron el autobús que les correspondía.

Desde FEDAMPA informamos de una incidencia en la ruta del instituto de la Granja a Valsaín, la queja es por la reincidencia de la empresa adjudicataria del servicio La Sepulvedana, que incumpliendo su contrato deja a los chicos en la parada del instituto, teniendo que esperar al autobús de línea para volver a casa.

También nos comentan desde el AMPA del IES de la Albuera, que siguen teniendo el mismo problema de años anteriores, los autobuses llegan muy pronto por la mañana, obligando  a los usuarios del servicio a estar antes de tiempo en la parada y al Instituto a abrir antes sus puertas y sin embargo al regreso, los autobuses salen tan rápido que con cierta frecuencia hay alumnos que se quedan en tierra.

Desde los transportistas garantizan a la Comisión y al director del Centro, presente en la Comisión, que eso ya no va a pasar y que los chicos no  llegarán por la mañana, más que con el tiempo necesario para asistir puntualmente a clase. 
Desde FEDAMPA insistimos de nuevo en que se nos facilite un número de teléfono para que las familias puedan solicitar información sobre las diferentes rutas. Se nos responde que la primera opción es avisar al centro y en segundo lugar solicitar el teléfono de contacto a la propia empresa que realiza la ruta.

Otra preocupación de las familias, que denunciamos desde FEDAMPA es el exceso de velocidad en las rutas con alumnos transportados. Nos responden desde las empresas de transporte que sólo pueden actuar si se les comunica exactamente de qué vehículo y qué conductor se trata.
Desde la dirección del IES María Moliner se solicita una propuesta de itinerario para solucionar el problema de una familia, cuya parada del transporte escolar se sitúa a una distancia excesiva del domicilio familiar, a lo que se suma un desplazamiento inadecuado para usuarios menores de edad. Los transportistas responden que una parada más cerca es inviable por las características del trayecto.

A propuesta de la Comisión se acuerda que la Dirección Provincial de Educación, realice las gestiones necesarias con el Ayuntamiento de Segovia para estudiar la posibilidad de ajustar el horario de la línea de transporte público de la ciudad, de tal manera que utilizando el servicio de transporte urbano de Segovia, estos alumnos pudieran llegar con hora al Instituto.  
Desde la Dirección Provincial de Educación, se comunica a la Comisión, que se van a iniciar obras en la ruta de Los Huertos a Valverde del Majano, por lo que se producirán retrasos.

Los transportistas comentan que la parada de Palazuelos no cumple los requisitos de seguridad necesarios, por lo que proponen un cambio de ubicación. 
Por último, desde FEDAMPA solicitamos información a la Comisión de Transporte sobre la denuncia que nos han hecho llegar las AMPAS socias de la provincia de Segovia, acerca de lo que consideran una desigualdad para aquellos alumnos transportados de la escuela rural, que optan por seguir en el programa bilingüe, ya que  sólo pueden matricularse en dicho programa, si sus familias se hacen cargo del coste del transporte.

Desde la Dirección Provincial de Educación nos responden que al ser un programa optativo, que ofrece el propio Instituto, tienen que ser las familias quienes se encarguen de sufragar el coste del transporte de sus hijos, en aquellos casos en que no coincida con el horario de los  alumnos no bilingües, al asistir los alumnos bilingües a las clases de refuerzo, que exige el programa bilingüe de cada instituto.
Como representante de los padres replico que desde FEDAMPA nos vamos a seguir informando al respecto, para averiguar si esto es así en el resto de provincias de nuestra Comunidad.

El Director Provincial de Educación da por finalizada la Comisión de Transporte Escolar 
