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Segovia, 22/09/2016

Resumen reunión comisión de transporte: Viernes 16 de septiembre
Asisten como representantes de los centros dos directores ( CRA Cantimpalos y Valverde) y de las familias yo representando a FEDAMPA . Al principio no acude ningún representante de las empresas de transporte, les avisan (parece que no se habían enterado) y aparece el representante de Linecar hacia la mitad de la reunión.

Empiezan recordando el funcionamiento Comisión y se acuerda que se siga ese orden en esta y las siguientes:

- Datos

-Incidencias

-Información

-Sugerencias, propuestas etc

Datos: 164 rutas, 26 combinadas (que se suben usuarios que no son alumnos)

Incidencias: No se han registrado porque llevamos sólo unos días y secundaria no ha empezado.

Información:

· Se comenta la Orden 747/206 y los cambios que presenta:

- Se amplía el servicio a alumnos de FP  Básica y a las secciones bilingües que amplían horario.

- Pregunto sobre los casos en los que sean menos de 7 alumnos para el transporte (en la Orden no queda claro este punto) me confirman que se presta el servicio igual pero por medio de taxis si son pocos y no se puede establecer una ruta. Lo que hace la Orden es unificar los modelos de prestación del servicio y desaparece la modalidad “vehículos de servicio público“ pero de ninguna manera desaparece el servicio para los que son menos de 7.

- Sobre la participación del Consejo escolar dicen que la Orden está redactada siguiendo la línea de la LOMCE que da más atribuciones a los Directores ( por medio de quitárselas a los padres, eso no lo han dicho). He manifestado que nos parece mal.

· Para evitar incidencias los autobuses llevarán un distintivo con el número de ruta y el destino. Los alumnos de Secundaria tendrán una especie de carnet que les dará el centro para que sepan cual es su autobús. Les piden a los conductores que controlen al principio que los que suban al bus lleven ese carnet. Esto se hace para evitar que alumnos de bachillerato o FP ocupen las plazas de los de la ESO, o que los alumnos se suban en el bus que les venga mejor o que llegue antes dejando a otros en tierra.

En las rutas la prioridad la tienen los alumnos de enseñanzas obligatorias, si queda sitio pueden subir los demás.

Nos piden a FEDAMPA que comuniquemos esto a las familias.

·  Rutas combinadas: parece que el año próximo se saca a licitación el transporte y habrá más rutas combinadas, sobre todo para pueblos que no tienen transporte público o es muy escaso. Pido que nos manden un listado de las que ya hay porque no se sabe dónde está esa información.

· Cinturones de seguridad: confirman que ya no queda ningún autobús sin cinturones, el problema es que en las rutas de secundaria no se los ponen. Piden a profesores y a las familias que incidan en el tema con los chicos/as.

Sugiero hacer un comunicado a las familias y que se lo recuerden a sus hijos aunque no sea muy efectivo.

Sugerencias, comentarios etc: en cada tema fui haciendo sugerencias o preguntas: cambios en la Orden 747, rutas combinadas.

El representante de Linecar hizo hincapié en el tema de los cinturones y que tanto pedirlos y ahora nadie se los pone.
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