COLOQUIO SOBRE LOS DEBERES ESCOLARES
[bookmark: _GoBack]	La AMPA del colegio CEIP Marqués de Lozoya organizó el pasado jueves 10 de noviembre un coloquio sobre los deberes, para contribuir con su granito de arena en la difusión e información sobre la campaña organizada por la Confederación Española de Padres y Madres de Alumnos (CEAPA) y la propuesta huelga de deberes durante el mes de noviembre. 
	Al coloquio acudieron maestros del CEIP Marqués de Lozoya, así como maestros y profesores de otros centros y también padres y madres de alumnos. Como ponentes invitados contamos con Paco Casas y Silvia Cantalejo, docentes en La Granja.  
	Se inicia la charla con la proyección de un vídeo de Michael Moore sobre la educación en Finlandia (2016) y un vídeo sobre la carga de deberes de los alumnos en España (2012):
- Enlace al vídeo de Finlandia: https://www.youtube.com/watch?v=8r4GZVPWPLY
- Enlace al vídeo de España: http://www.rtve.es/alacarta/videos/telediario/hay-demasiados-deberes/1375889/
	Aunque es cierto que no se puede comprar los sistemas educativos de España y Finlandia (sin hablar de otros temas relacionados) porque culturalmente existen grandes diferencias, se plantea este vídeo como punto de partida.
	La charla comienza con una breve exposición del punto de vista de Paco Casas sobre los deberes, del que expresa que es un término antiguo y se debería encaminar a que el alumno fuera el que, a través de la investigación, siguiera desarrollando en casa la tarea o el tema iniciados en la clase. No tanto sentarse en una mesa a escribir lo dicho en clase, sino aprender a través de enciclopedias, experiencias de otras personas, tecnologías, etc. Cuando el alumno es capaz de explicar a otra persona cómo se hace algo, se convierte en experto y con esa experiencia se aprende mucho mejor. Según la pirámide del aprendizaje, las cosas se aprenden mejor cuando la persona es capaz de contarlo a otros, es capaz de demostrarlo o ponerlo en práctica. La capacidad de aprendizaje es menor cuando simplemente se escucha.
	Ante esto se dice que no en todas las materias se aprende igual, puesto que en otras disciplinas, como puede ser la música, es necesaria la repetición para alcanzar los objetivos de aprendizaje.
	Por otro lado parece que para llegar al punto en que el alumno no trabaje en casa porque le imponen las tareas, sino porque tiene la inquietud de aprender per se, es fundamental la motivación. Para ello, es muy importante que en el aula se les motive, por ejemplo, a través de la explicación de la practicidad de las cosa que se están aprendiendo. En la motivación tiene un papel fundamental el profesor.
	También se habla de que los deberes podrían ser personalizados, puesto que cada alumno tiene unas necesidades diferentes, pero dado el número de alumnos que hay por clase y los medios disponibles actualmente, esto no parece posible.
	Juan Carlos Gutiérrez, Director del CEIP Marqués de Lozoya, apunta que él en el Colegio no ha tenido de momento problemas con el tema de los deberes y, de hecho, no cree que esto sea un problema en nuestro centro. Opina que unos 45 minutos o una hora de trabajo en casa para alumnos de primaria es algo normal y no cree que ningún profesor del centro esté mandando más. También apunta que no es consciente de que los profesores pongan notas negativas a ningún alumno porque no haya hecho los deberes y, si fuese así, le gustaría saberlo. Los deberes se ponen, pero si alguna familia (ya sea de forma puntual o continuada) decide que su hijo no los va a hacer, pues no se hacen; se habla con el profesor y listo. Durante todo el coloquio se remarca la necesidad y la importancia de una comunicación constante y fluida entre los profesores y las familias.
Silvia Cantalejo comenta que ella manda como deberes a sus alumnos/as que cuente a sus padres con pelos y señales lo que hacen en clase.  Por supuesto no hay puntos negativos para los/las que no lo hacen, pero sí marca una consecuencia pedagógica, un aprendizaje más lento.
Por otro lado, hay profesores del centro que no mandan deberes, sino que cuelgan actividades en el aula virtual y es decisión de las familias hacerlas o no.
	En cuanto a la relación profesor-padre/madre, se plantea la cuestión a los profesores sobre cómo se sienten ellos ahora que parece que algunos padres y madres plantean dudas sobre la eficacia del método del docente y lo cuestionan además delante de sus hijos, de manera que la autoridad del profesor se va perdiendo. Es muy importante que las diferencias existentes se traten a través del diálogo y nunca delante del alumno, lo que le puede plantear un conflicto interior.
	Llegado a este punto, se plantea si entonces el problema de los deberes existe en el CEIP Marqués de Lozoya o no, porque parece que en este centro, afortunadamente, no es el caso. Si algún niño tarda 5 horas en hacer los deberes, el problema debe ser otro diferente, porque no parece que se estén mandando deberes que ocupen todo este tiempo. Si algo puede fallar, una vez más, lo mejor es hablar con el profesor.
	También se habla de que si los deberes se mandan pero no se hacen, se puede estar mandando un mensaje erróneo al alumno sobre si hacer caso al profesor o no. Por lo general los niños siempre quieren llevar los deberes hechos. Profesores del CEIP Marqués de Lozoya comentan que si no se mandaran deberes, más del 80% de los padres y madres se le echarían encima porque al final los padres, por lo general, quieren que sus hijos tengan algo de deberes, siempre dentro de un tiempo lógico (entre 45 minutos y una hora al día como máximo). Esto está relacionado con la importancia de educar a los hijos en la responsabilidad y en el esfuerzo, puesto que una vez que finalicen el periodo de primaria, se les van a exigir una serie de aptitudes que habrán tenido que aprender durante estos primeros años y unos hábitos que serán fundamentales para poder desarrollar otras labores en el futuro.
	Profesores de secundaria expresan el hecho de que durante el periodo de secundaria, les preparan para que puedan aprobar la prueba de acceso a la universidad y no tanto en el aprendizaje en sí mismo. Es algo causado por el sistema actual ante lo que los profesores poco pueden hacer.
	Se remarca durante todo el debate que la educación es algo en la que tanto padres, madres, profesores y alumnos, tenemos que formar parte basando siempre esta relación en el diálogo y el respeto mutuos.
	Como conclusión, el tema trajo un debate amplio y enriquecedor en el que tanto padres, madres y profesores de nuestro centro y otros centros, tuvimos la oportunidad de participar y compartir las impresiones al respecto.
	Por último destacar que según lo dicho, no parece que el problema de los deberes exista en este colegio y si alguna familia decide no hacer los deberes, ya sea de forma puntual un día o de forma sistemática, no habría más problema que comentarlo con el profesor correspondiente.

El coloquio se cierra sobre las 18:45h.
